

特别报道

责任编辑：郭东晓

昆山市市场监管局规范网络交易秩序 全力打造网络安全感

近年来，网络欺诈呈现增长势头，电子商务的网民青睐网上购物，而市场规模不断扩大，尤其电子商务、物流、快递等“三驾马车”的出现，网络促销能力不断增强，交易规模不断创历史新高，“二三线”成为人们日常高频词汇。

最近，昆山市市场监管局着力净化网购环境，保护消费者合法权益，整治和规范网络经营活动，对辖区内的网络经营主体开展监测工

作，防止各网络交易平台之间产生恶性竞争，多举措打造网络交易安全区，给市民满意的网购体验。

今年“双18”期间，该局对300多家网络经营者开展了网络市场专项检查行动，筛选了食品、文具、家居竹木、办公用品、药品、电器、五金工具、大件、大服饰、床上用品、汽车、皮鞋等50大类商品作为监测商品。对在辖区内注册登记的网站，包括淘宝网、京东网、中智网、唯品会等27个交易平台或单一单体网站，以及在淘宝、天猫、京东、苏宁等平台销售的共244家网店店铺进行抽查，主要监测其保质期或商品价值、虚假宣传、质量变化及虚假交易等问题。

该局没有发现先签后送、以旧换新条件不清晰、使用违法广告语、涉嫌虚假宣传等情形。同时发现了一部分商品仍存在虚假宣传、网店页面不正确性、部分商品仍存信息不全、部分网店页面宣传中存在虚假宣

传，判定虚假或引人误解的价格半径传播消费者或其他经营主体与其进行交易，已责其及时改正。

昆山市市场监管局将强化对违法违规网上发现、线下追查、源头力量逐级传导，并加大对涉案案件查办力度，严肃查处案件，严厉打击、消费欺诈等侵害消费者权益行为，为广大群众营造良好的网络市场消费环境。

(顾林枫 韩星)

张家港市市场监管局全力为中考食品安全保驾护航

今年的中考将在平湖中学举行一个月，平湖市市场监管局履职尽责为初中做好考

试期间食品安全监管工作，确保广大考生的身体健康和考试的顺利进行，有效防范食品安全事故发生，确保多项指标

力争最好中考成绩在食品安全上保平安。

该局早部署中考期间考点及周边食品安全工作，成立现场工作组，责任到人，全程监控，扎实开展执法检查，并与此次中考考点餐饮服务提供

单位签订食品安全责任书，增强食品安全第一责任人的意识。与考点学校签订中考前承诺书，明确对考点及周边餐饮单位进行现场检查指导，同时对考点及周边餐饮单位进行量化分级，及时排查隐患，严防食品安全事件发生，确保中考顺利进行。

该局早部署中考期间考点及周边食品安全工作，成立现场工作组，责任到人，全程监控，扎实开展执法检查，并与此次中考考点餐饮服务提供

太仓浏河市场监管分局扎实推进长江禁渔专项整治

最近，太仓市市场监管局浏河分局全面贯彻落实上级关于长江草鱼工作部署，关停并拆除“禁养区”内草鱼养殖场，保障长江“禁捕”工作顺利。

该分局高度重视，专项行动组以辖区餐饮经营户及水产经营户为重点监管对象，加大执法检查和宣传力度，动员出动执法人员，自6月29日起，执法人员赶赴辖区和新增禁养区范围内的餐饮店进行拉网式检查，详细了解是否出现“长江

禁养区”内养殖情况，对发现有禁养区内养殖情况的，立即督促整改，对检查所发现

的违法行为依法立案查处。

截至目前，该分局共出动执法人员120人次，检查餐饮经营户150户，水产经营户30户，查获并拆除禁养区内草鱼养殖场28家，水产品经营户21家，发放倡议书200余份，发现问题15家，当场指导整改14家，联合属地执法局查处违规饭店门店2处。该局还定期对乐客大酒店、常青宾馆等34家水产经营户有关长江野生鱼类禁养区情况进行了回头看；专项行动

成效显著，实现了多生食品安全隐患。

(顾晓斌 蒋青)

“小海豚计划”赠险爱心续航 山西运城受助儿童再获赔付

“真是太感谢你们了，真没想到，这么小的理赔也能理赔，还对咱们这些大人小孩都特别感谢！”

近日，富德生命人寿山西分公司成功理赔了该曲阳支公司报案的一起报案，该客户四年级的学生刘雅婧（化名）因不慎摔倒导致面部受伤至右眼失明。

原来，早在2019年，富德生命人寿就已多次前往该小学帮助她治疗并开展“小海豚计划”公益活动，为这里的学子捐赠了专属意外伤害保险，而刘雅婧就是其中一位受助儿童。

收到理赔款的那一刻，刘雅婧的家长激动地哭了出来，表示富德生命人寿的关心让他们感受到了温暖。小海豚计划赠险

让山西的小朋友有了更加快乐的人。

作为富德生命人寿的一项长期公益品牌项目，“小海豚计划”自2013年推出后，一直秉承“关爱儿童健康快乐成长”。2017年以来，“小海豚计划”响应“保留在校生”的政策号召，推出“小额理赔快保快付”、“小额快保”、“快保快赔”等举措，理赔速度大幅提升，截至2020年7月，

“小海豚计划”累计赔付3.1万余笔困难儿童理赔案，赔付金额达12亿元的保险产品，近半已受理16岁及以上理赔案件，理赔金额超9.1万元。其中，2名山西小学生同时获得两次理赔后，在理赔结束后，再次向学校交出成绩单。“富德生命人寿的理赔速度快、态度好，我们对富德生命人寿的理赔服务非常满意。”富德生命人寿相关负责人表示。

(周晓斌 蒋青)

张家港市妇幼保健所召开新冠肺炎防控会议

最近，张家港市妇幼保健所为贯彻落实党中央、国务院关于抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作决策部署，全面落实“外防输入、内防反弹”总体防控策略，提高应急响应、监测预警和应急处置能力。

6月4日，王女士因感冒咳嗽伴低热

就诊于市妇幼保健院儿科门诊，经诊断为“新冠病毒感染”，王女士立即被收入隔离病房，体温升至38.5℃，给予抗病毒治疗，体温恢复正常。

王女士在隔离病房住院治疗期间，王女士的丈夫王先生也出现发热、干咳、乏力等症状，王女士立即报告了医生，王先生被收入隔离病房，经核酸检测呈阳性，王女士被确诊为新冠肺炎确诊病例。

6月24日，王女士在医生指导下为王女士进行了肺部穿刺引流术及两物生

产科主任王女士顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

王女士在医生指导下顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

王女士在医生指导下顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

王女士在医生指导下顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

临危受命

近日，张家港市中医医院接诊一例

危重患者，该患者因突发剧烈胸痛

而急诊入院，经检查确诊为急性心肌梗死。

6月4日，王女士因感冒咳嗽伴低热

就诊于市妇幼保健院儿科门诊，经诊断为“新冠病毒感染”，王女士立即被收入隔离病房，体温升至38.5℃，给予抗病毒治疗，体温恢复正常。

王女士在隔离病房住院治疗期间，王女士的丈夫王先生也出现发热、干咳、乏力等症状，王女士立即报告了医生，王先生被收入隔离病房，经核酸检测呈阳性，王女士被确诊为新冠肺炎确诊病例。

6月24日，王女士在医生指导下为王女士进行了肺部穿刺引流术及两物生

产科主任王女士顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

王女士在医生指导下顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。

王女士在医生指导下顺利剖宫产下一名男婴，体重3.5kg，顺利度过新生儿窒息关。